

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název bakalářské práce: **ÚPRAVA MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ
V HEŘMANOVĚ MĚSTCI – LOKALITA U HŘIŠTĚ**

Autor bakalářské práce: **Pavλίna Chmelíková**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. František Haburaj

Datum vypracování: 3. 1. 2011

Předmětem zadání bakalářské práce slečny Chmelíkové bylo vypracovat studii uspořádání místních komunikací v Heřmanově Městci v lokalitě U Hřiště. Ve své práci diplomantka vycházela ze zadání bakalářské práce KDS Univerzity Pardubice a reálných požadavků na města Heřmanův Městec.

Bakalářská práce byla zadána 30. 11. 2009 a odevzdána 31. 11. 2010.

Autorka se ve své práci zabývá variantním návrhem systému místních komunikací v zájmové oblasti U Hřiště v Heřmanově Městci. V předložené práci byl kladen důraz na funkční a logické uspořádání systému ulic, zklidnění dopravy v obytné zóně a dopravy v klidu. Studie je vypracována ve čtyřech odlišných variantách, využívající vhodné uspořádání obytné části města.

V rámci práce byla pozornost zaměřena jak na návrh úpravy motoristické dopravy (uspořádání jízdních pruhů, parkovacích a odstavných ploch), tak i s výrazným zřetelem na nemotoristickou dopravu (tj. vedení cyklistické a pěší dopravy) v uličním prostoru, jejich funkční a logické uspořádání a návaznosti na stávající stav. Úprava uličních prostorů byla zpracována ve čtyřech situačně odlišných variantách. Předložený rozsah studie vychází z reálných požadavků a rozvoje zájmového území a dle mého názoru odpovídá rozsahu bakalářské práce.

Je možno konstatovat, že autorka zcela vyčerpala požadavky zadání bakalářské práce. Přílohy bakalářské práce byly vypracovány dle požadavků, vyzdvihnout lze kvalitu grafického zpracování výkresové části.

Slečna Chmelíková postupoval při zpracovávání bakalářské práce, shromažďování potřebných podkladů a při celkovém řešení svědomitě. Pravidelně konzultovala svou práci a postupovala při konzultacích aktivně a samostatně.

Bakalářskou práci slečny Pavlína Chmelíkové **doporučuji k obhajobě** a hodnotím jí
vzhledem k výše uvedeným faktům klasifikačním stupněm: **výborně**.

V Pardubicích 3. 1. 2011


Ing. František Haburaj